



Перед судом предстанет бывший сотрудник органов внутренних дел, обвиняемый в превышении должностных полномочий в период 2009-2010 годов



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Евгения Кучера, возбужденного в 2011 году. Он обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, Кучер, занимая на момент совершения преступления должность начальника оперативно-разыскной части по налоговым преступлениям УВД по ЮЗАО города Москвы, на протяжении 2009-2010 гг., совместно с двумя соучастниками – подчиненными оперуполномоченными, в целях улучшения личных показателей в работе, подыскали лиц из числа социально неблагополучной категории населения, согласных за небольшое денежное



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

вознаграждение быть привлеченными к уголовной ответственности и осужденными за преступления, которые фактически никогда не совершали. После чего они сфальсифицировали ряд материалов доследственной проверки, и направили их в территориальный следственный орган полиции, что послужило поводом для возбуждения уголовных дел о якобы совершенных потерпевшими ряда налоговых и иных преступлений экономической направленности. До момента привлечения Кучера к уголовной ответственности потерпевшие не заявляли о своей непричастности к преступлениям, за которые были осуждены, в силу своей малограмотности и социальной незащищенности.

Ранее действиям соучастников дана правовая оценка, один из них осужден столичным судом.

Кучер длительное время скрывался от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. В феврале 2020 года его местонахождение было установлено.

Следствием собраны все необходимые доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении указанных преступлений, в связи с чем прокуратурой утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1513447>